
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины, на которого напал медведь

9 сентября текущего года около 14 часов 30 минут (местного времени) поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве Мариинского района тела 50-летнего местного жителя с травмами, характерными при нападении дикого животного. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что накануне мужчина пошел в лес за грибами. Поскольку домой он не вернулся, его сожительница обратилась в правоохранительные органы. В ходе поисковых мероприятий сотрудниками полиции и МЧС в лесном массиве было обнаружено тело грибника с травмами, причиненными диким зверем, предположительно медведем. Необходимо отметить, что во время осмотра места происшествия сотрудниками полиции неоднократно применялось табельное оружие для отпугивания медведя, ходившего неподалеку.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти пострадавшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1608401>